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 یدستبردارِ ِ   اظہار

 

ِ کاِ سِ ا  ِ ہے۔ِ گیاِ کیاِ پیشِ لیےِ کےِ سہولتِ کیِ عوامِ ترجمہِ ارُدو

ِ انگریزیِ کےِ آرِ بیِ جاسکتااورایفِ دیاِ نہیںِ حوالہِ جگہِ کسی

 گا۔ِ جائےِ کیاِ تصورِ حتمیِ کوِ متن
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 پ اکستان

ت

 بینک دول

 شعبہ مالیات

 ریگر روڈآئی آئی چند

 کراچی

 ء2019۔مئی  FD/2566/2038/2019                    30   :نمبر

 نوٹیفکیشن

اثہ جات آرڈنینس ،

 

امہ اپ

 

رار پ

ت

اثہ جات پر 2019اق

 

 کے تحت غیر ملکی اپ

 ٹیکس جمع کرانے کے لیے طریقہ کار 

ر FD/1704/2498/2019نمبر: نوٹیفکیشن ی ہونے والےء کو جار2019مئی،  25

 

 
اثہ جات میں ج

 

امہ اپ

 

رار پ

ت

رمیم کرتے ہوئے  اق

ت

وی ت

ر پر  ٹیکس گزاروں کی اس میں سٹیک کو تبدیل کیا گیا ہے،  (ii)5 طریقہ کار کے پیرا( کے تحت9 دفعہ )ء کی2019آرڈیننس 

 

 ہولڈرز کی تجوت 

 

ت

ائیٹڈ بینک لمیٹڈ، دبئی  بینک کو تبدیل کر دپ ا گیا ہے۔ نیا مقرر کردہ بینک میں پہلے سے مقرر کردہ  ( UAE کے لیے  متحدہ عرب امارات)سہول

 

یوپ

 ہو گا۔

رمیم شدہ 

ت

 اس کے ساتھ منسلک ہے۔طریقہ کار ت

 مخلص 

 دستخط شدہ

 (قادر بخش)

ڈ

 

 یشنل سیکرٹریای 

اثہ جات آرڈنینس ،  :منسلکہ

 

امہ اپ

 

رارپ

ت

 کے تحت طریقہ کار(a)دفعہ کی 2019اق



2 
 

اثہ جات آرڈنینس ،

 

رار اپ

ت

 کے تحت طریقہ کار  سے متعلق(a)کی دفعہ  2019اق

 نوٹیفکیشن

رار

ت

اثہ جات آرڈنینس  اق

 

امہ اپ

 

 (9) بعدازاں آرڈنینس کہا جائے گا( کی دفعہ )جسے2019پ
 
روئے کار لاتے ہوئے بینک کو رات وسے حاصل اختیاکی ر ت 

 پ اکستان درج ذیل

ت

اہے ؛ کے لیے طریقہ کار مشتہر دول

ت

 کرپ

(a اثہ جات کی مالیت کی پ اکستانی روپوں میں تبدیلی کا طریقہ کار

 

 بیرون پ اکستان رکھے گئے اپ

(b  ا

 

 پ اکستان کے توسط سے غیر ملکی کرنسی میں ٹیکس جمع کراپ

ت

 بینک دول

(c  اثہ جات کی پ اکستان میں واپسی

 

 اپ

 مختصر عنوان اور نفاذ: (2

i)  کے تحت طریقہ کار کہلائے گا اور (9)دفعہ یہ طریقہ کار آرڈنینس کی 

(ii  افذ العمل  تصورکیاجائے گا۔ 2019۔مئی 25یہ

 

 سے پ

ر  (3
 
اثہ جات کی مالیت کی پ اکستانی روپوں میں تبدیلی کاطریقہ کار کردہظاہ

 

 اپ

(i  اثہ جات اور پ اکستان میں رکھی گئی غیر ملکی کرنسی کو ا ن مبادلہ شرحوں پر پ اکستانی روپوں میں

 

بیرون ملک رکھے گئے غیر ملکی اپ

،  AED،AUD ،CAD  ،CHF،CNY ،EUR ،GBPتبدیلی کیا جائے گا جو دس کرنسیوں یعنی 

JPY،،SARاورUSD سے کے سلسلے میں فعال ای ۔میل کے ذریعے روزمرہ کی بنیا  

 

 پ اکستان کی جان

ت

د پر بینک دول

رر  کی جائیں گی۔(FBR)فیڈرل بورڈ آف ریونیو

ت

ہت

 

مش

 کو 

(ii ر
 
اثہ جات شق اگر ظاہ

 

ر کردہ صورت کی بجائے کرنسی کی صورت میں ہوں تو (i)3کردہ بیرون ملک کرنسی اپ
 
ٹیکس میں ظاہ

 تبدیل کرے گا۔درج کلیہ استعمال کرتے ہوئے مذکورہ کرنسی پ اکستانی روپوں میں  گزار 

اثہ جات کی مالیت 

 

 جہاںA x B x C/Dپ اکستان روپوں میں غیر ملکی اپ

(A  اثہ جات کی مالیت کرنسی میں ،ا  ن کرنسیوں کی بجائے جو

 

 ہیں؛(i)3بیرون ملک رکھے گئے اپ

ت

 میں درج فہرس

(B SDR کے مطابقUSDسے لی جائے گی؛ 

 
 

  سان
 
 کی تعداد جو آئی ایم ایف کی ون

(C  3شق(i) کےSBP رر کردہ

ت

ہت

 

مش

  سے 

 

 کا پ اکستانی روپے کے ساتھ مشرح مبادلہ  USDکی جان
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(D SDR 3کے مطابق(i)کی بجائے دیگر کرنسی میں کرنسی یونٹس کی تعداد 

ت

 میں درج فہرس

اثہ چات سنگاپور کے  مثال:۔

 

امہ  2019مئی 16ڈالر میں ہیں اور وہ 1000ٹیکس گزار کے اپ

 

رارپ

ت

ا ہے ۔تبداکر جمعکو اق

ت

یلی  کے پ

ڈا 

 

ہ
ر ہوں ۔ ل ڈت 

 

 سے دستیاب شرحیں دستیاب  او راطلاق ی 

 
 

  سان
 
کو  2019مئی  15لیے ماقبل یوم کار پر آئی ایم ایف کی ون

USD  اورسنگاپور ڈالر کیSDR ہیں۔1.891160اور 1.382330کے ساتھ مبادلہ مساواتیں علی الترتیب 

اثہ کی پ اکستانی روپوں میں مالیت

 

 =اپ

141.348×1.382330×1000

1.891160
 پ اکستانی روپے 102,88194  =  

ا؛ (4

 

امہ اور ا ن پر ٹیکس جمع کراپ

 

رار پ

ت

اثہ جات کا اق

 

 بیرون پ اکستان رکھے گئے اپ

(i  اثہ جات کی مالیت  ملک  بیرون ٹیکس گزار

 

 پر شق  FBRرکھے اپنے اپ

 

  پورٹ
 
 میں د3کی ون

 

گئے طریقہ کار کے مطابق  ی 

ر کرے گا۔
 
 شمار کردہ طور پر متعلقہ کرنسی اورپ اکستانی روپے میں ظاہ

(ii  رری کے لیے متعلقہ ٹیکس شرح کا اطلاق کرتے ہوئے پ اکستانی روپے میں ٹیکس کی ذمہ
ی گ

 

ٹ ی 
ک

ر 
 
اثہ جات کی ہ

 

ر کردہ اپ
 
سسٹم ظاہ

 کا تعین کرے گا۔ی دار

(iii  ٹیکس گزار PSID 

 
 

  سان
 
 ٹیکس گزار وزٹ کرے گا۔ https:// e.fbr.gov.pkتیار کرنے کے لیے اب ون

ا USDکو اپنی ذمہ داری پ اتو  میں ادا کرنے کا اختیار ہوگا۔ ٹیکس ادائیگی کی کرنسی کے انتخاب کے بعد سسٹم  AEDپ 

  لینے کے علاوہ  ٹیکس گزار گا۔دونوں میں ٹیکس ذمہ داری کا حساب لگائے USD/AEDپ اکستانی روپوں اور 

 
 

پرن

PSID( کے سلسلہ وار نمبرPSID کااپنے ریکارڈمیں اندراج)کرے گا۔نمبر 

 ٹیکس کی ادائیگی (5

(i  ڈالروں  امریکی ادائیگی(USD):میں 

(a  امہ کی تکمیل اور4جیساکہ شق

 

رار پ

ت

اثہ جات کے اق

 

 PSIDکی تیاری کے بعد،  PSIDمیں بیان کیاگیا ہے ، اپ

رسیل جائے گی ۔

ت

 میں ت

 
 

رر درج ذیل اکاؤن
س
ف

 

ن

ر ٹرا

 

ڈریعہ دات

 

 میں تعین کردہ ٹیکس کی ذمہ داری کی ی 

علہ بینک:

ت

 نیشنل بینک آف پ اکستان استفادہ کنندہ کامت

 (USA)نیوپ ارک،یو ایس اے  استفادہ کنندہ کا بینک پتہ:

   NBPAUS33استفادہ کنندہ کا بینک سوفٹ کوڈ: 

ام:

 

 کاپ

 
 

 SBP-NBP HO Collection Accoant استفادہ کنندہ کے اکاؤن
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 نمبر:

 
 

 5090-5640 استفادہ کنندہ کسٹمر کا اکاؤن

 نمبرکے کلیکشن  SBPمیں   NBP-KARACHI ادائیگی کی ہداپ ات:

 
 

میں منتقل  4156252147اکاؤن

 کریں

نمبر سی این آئی PSIDپیغام میں اپنا (Swift) سوفٹ مذکورہ پ الا ضروری معلومات پر مشتمل ٹیکس گزار 

اریخ پیدائش  (CNIC)سی

ت

امل کرے گا۔(POB)او رمقام پیدائش  (DOB)،پ

 

 ش

(b  سے جس طرح وصول کردہ رقم ا س کے ساتھ رکھے گئے  

 

 SBP-NBPنیشنل بینک نیوپ ارک کی جان

HO میں جمع کی جائے گی ۔ 

 
 

 اکاؤن

(c NBP میں رقم کی وصولی کی تصدیق کرنے کے بعد اور ضروری چھان بین کے بعد؛ 

 
 

کراچی مندرجہ پ الااکاؤن

PSIDنمبر جو سوفٹ(Swift) پیغام میں دپ اگیا کے اندراج کے ذریعےFBR میں ٹیکس دہندگان 

 

پورٹ

رد شعبہ میں

 

ام

 

 رسائی حاصل کرے گا۔اس کے بعد متعلقہ افسر اس طرح موصولہ رقم پ

ت

 درج کی تفصیل ت

تیار کی جائے گی ، اگر یو ایس ڈالر  eCPRرقم سے موازنہ کرے گا۔PSIDکرے گا۔ سسٹم موصولہ رقم کا 

رقم سے ہم آہنگ ہوجائے ۔ کم ادائیگی کی صورت میں ، سسٹم  PSIDٹیکس موصولہ رقم ، یو ایس ڈالروں  میں 

یو ایس ڈالروں 100 تیار کرے گا ۔ ٹیکس دہندگان کے لیے کم ادائیگی کے پ ارے میں ایس ایم ایس /ای ۔میل

رے شہروں 

 

 کی کم رقم ت 

ت

رانچوں میں نقد جمع کرائی جاسکتی ہے ۔ NBPت رد ت 

 

ام

 

سے بچنے کے لیے  پریشانیکی پ

ڈ  ٹیکس گزار  ری 

 

اکہ متعلقہ بینک واجبات 50ٹیکس کی مالی ذمہ داری کے علاوہ م

ت

پورے  ڈالرارسال کرسکتا ہے پ

 میں جمع کی جائے گی جو سکیم کے خاتمے کے بعد بند کردپ ا جائے گا۔ زائد رقم اگر کوئی ہوسکیں۔ہو 

 
 

 ، عارضی اکاؤن

(d NBP ۔کراچیT+I  بنیاد پر جاری کردہeCPR, eCR  کی غیر ملکی کرنسی آمدن کاNBP نیوپ ارک میں

 میں تصفیہ کرے گا۔نو کےSBPرکھے گئے 

 
 

 سٹرو اکاؤن

(e NBP،۔کراچیeCPR  جن کے سلسلے میںSBPمیں تصفیہ کیاگیا ہے کےسڑنو 

 
 

تصفیہ کی سمری  و اکاؤن

کے مطابق پ اکستانی روپوں اوریوایس ڈالروں میں ٹیکس کی  eCPRsپیش کرے گا۔ سمری میں جملہ دیگر کے 

امل ہوگی۔

 

 مالی ذمہ داری ش

(f SBP میں پ اکستانی روپوں میں وہ رقم جمع کرے گا جو 

 
 

کے ذریعے اکٹھی ہوئی ہے  اور  eCRPsسرکاری اکاؤن

رق 

 

ج ہ مبادلہ شرح کاق

ت

ت

 

مٹ
SBP پرہوگا۔ 

 
 

 اکاؤن

(ii یو اے ای(UAE)درہم میں ٹیکس کی ادائیگی 
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(a امہ کی تکمیل او ر

 

رار پ

ت

اثہ جات کے اق

 

ٹیکس پ الا میں بیان کیاہے،  "4"کی تیاری کے بعد، جیساکہ پیرا  PSIDاپ

ر کی گئی ہے PSIDمعمول کے سرکاری بینکاری چینلوں کے ذریعے  ٹیکس مالی ذمہ داری جو  گزار 
 
 ،اسمیں ظاہ

 
 
 میں SBPکے مقاٹ

 
 

 فنڈ ارسال کرنے کا بندوبست کرے گا۔ AEDکو درج ذیل اکاؤن

ائیٹڈ  بینک:استفادہ کنندہ کامتعلقہ

 

  بینک لمیٹڈیوپ

را ، کنندہ کا بینک پتہ:وصول   (UAE)دبئی، یواے ایدت 

   UNILAEAD کنندہ کا بینک سوفٹ کوڈ:   وصول

ام: نیشنل بینک آف پ اکستان 

 

 کا پ

 
 

 وصول کنندہ کسٹمز کا بینک اکاؤن

 نمبر:وصول کنندہ کسٹمر

 
 

  200548999   کا اکاؤن

 کے کلیکشن  SBPمیں   NBP-KARACHI ادائیگی کی ہداپ ات:

 
 

اکاؤن

 میں منتقل کریں 4156252174نمبر

،  CNICنمبر ، PSIDپیغام میں اپنا  (Swift)مذکورہ پ الا ضروری ہداپ ات کے حامل سوفٹ ٹیکس گزار 

اریخ پیدائش 

ت

امل کرے گا۔ (POB)او رمقام پیدائش (DOB)پ

 

 بھی ش

(b ،ائیٹڈ بینک لمیٹڈ

 

  سے اس طرح موصولہ رقم اپنے ساتھ رکھے گئے نیشنل بینک آف پ اکستان صدر  یوپ

 

دبئی کی جان

 میں جمع کی جائے گی ۔

 
 

 دفتر کراچی کے اکاؤن

(c NBP میں رقم کی وصولی کی تصدیق اور ضروری چھان بین کے بعد؛ 

 
 

نمبر جو PSIDکراچی اپنے اکاؤن

 رسائی FBRکے اندراج کے ذریعے  ،اس م میں دپ اگیاپیغا(Swift)سوفٹ

ت

 میں ٹیکس کی تفصیل ت

 

پورٹ

حاصل کرے گا۔اس کے بعد متعلقہ افسر اس طرح موصولہ رقم شعبہ میں درج کرے گا۔ سسٹم موصولہ رقم کا 

PSIDرقم سے موازنہ کرے گا۔eCPR  تیار کی جائے گی ، اگرAED، میں موصولہ رقمAED میں

PSID  کے لیے کم ادائیگی کے  گزاروںرقم سے ہم آہنگ ہوجائے ۔ کم ادائیگی کی صورت میں ، سسٹم ٹیکس

رے شہروں    100پ ارے میں ایس ایم ایس /ای ۔میل تیار کرے گا ۔ 

 

 NBPیو ایس ڈالروں  کی مساوی رقم ت 

رانچوں میں نقد جمع کرائی جاسکتی ہے ۔  رد ت 

 

ام

 

ٹیکس کی مالی ذمہ داری کے  ار ٹیکس گزسے بچنے کے لیے  پریشانیکی پ

ڈ  ری 

 

اکہ متعلقہ بینک واجبات AED 200علاوہ م

ت

سکیں ۔زائد رقم اگر کوئی ہو، پورے ہو ارسال کرسکتا ہے پ

 میں جمع کی جائے گی جو سکیم کے خاتمے کے بعد بند کردپ ا جائے گا۔ 

 
 

 عارضی اکاؤن
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(d NBP ۔کراچیT+I ا 

 

رس

 

۔ابوظہبی میں رکھے گئے  PJSCبوظہبی بینکبنیاد پر غیر ملکی کرنسی آمدن کا ق

SBPمیں تصفیہ کرے گا۔ 

 
 

 کے نوسٹرو اکاؤن

(e NBP،۔کراچیeCPR  جن کے سلسلے میںSBP میں تصفیہ کیاگیا ہے کے تصفیہ کی سمری 

 
 

اسڑو اکاؤن

 

پ

میں ٹیکس کی مالی AEDکے مطابق پ اکستانی روپوں اور eCPRsپیش کرے گا۔ سمری میں جملہ دیگر کے 

ا

 

 مل ہوگی۔ذمہ داری ش

(f SBP میں پ اکستانی روپوں میں وہ رقم جمع کرے گا جو 

 
 

کے ذریعے اکٹھی ہوئی ہے  اور  eCRPsسرکاری اکاؤن

رق 

 

ج ہ مبادلہ شرح کاق

ت

ت

 

مٹ
SBP پرہوگا۔ 

 
 

 اکاؤن

 پ اکستان میں رکھی گئی غیر ملکی کرنسی پر ٹیکس کی ادائیگی (6

(i  امل کیے جائیں گے ۔

 

اثہ جات ش

 

 پ اکستان میں رکھی گئی غیر ملکی کرنسی میں درج ذیل اپ

رار کنندہ •

ت

ر ملکیت نقدی جو آرڈنینس کی دفعہ  اق  میں جمع  (a)8کی زت 

 
 

کے ذریعے مقررکردہ طریقے سے بینک اکاؤن

 کرائی گئی ہو۔

• 8(b)  رار رکھی گئی غیر ملکی کرنسی ، اور

ت

رق  میں موجو داور ت 

 
 

رار کنندگان کے اپنے غیر ملکی کرنسی اکاؤن

ت

 کی شرائط کے اق

 میں سرمایہ کاری کی گئی رقم کی عرفی قیمت۔(PBCS)پ اکستان بناؤ سرٹیفکیشن  •

(ii اثہ جات شق

 

 تبدیل کیے جائیں گے ۔ اس طرح شمار پ الا میں دیے گئے طریقہ کار کے مطابق پ اکستانی روپوں میں 3مذکورہ اپ

ر کی 
 
 پر ظاہ

 

  پورٹ
 
 نمبر کےساتھ ایف بی آر کے ون

 
 

ام اور اکاؤن

 

رانچ کا پ ام، ت 

 

کردہ پ اکستانی روپوں میں مالیت بینک کے پ

 جائے گی ۔

(iii  ٹیکس گزار پھر https://paysys.fbr.gov.pk  پ اکستانی روپوں اورکے ذریعےAED  میںPSID  تیار

 لینے کے علاوہ PSIDکرے گا، جس کے سلسلہ وار نمبر )

 
 

کے اپنے ریکارڈ میں اندراج کیاجائے  ٹیکس گزار نمبر( کا پرن

 گا۔

(iv  پ اکستان میں رکھے گئے بینک کے مقامی 

ت

 اکاؤنٹس کے ذریعے مقامی طور USDایسی ٹیکس کی ادائیگی ، بینک دول

 

کلیرن

ت کاار کو چیف منیجر   ٹیکس گزار پر کی جائے گی ۔ اس مقصد کے لیے 

 

 اتھار SBPBSC-KOاپنے ب ٹ

 

ام ڈی  

 

جاری  ٹی، کے پ

  کرنے کی ہداپ ات جاری کرے گا جس میں ٹیکس کی مالی

 

 کرنے مجاز کیاجائے گا۔ڈی  

 

 ڈی  

 
 

 اکاؤن

ت

ذمہ داری کی حدت

اکہ  PSIDکی  ٹیکس گزار اتھارٹی میں 

ت

 کی جائے گی پ

ت

 تیار کی جاسکے۔ eCPRکی صراح

https://paysys.fbr.gov.pk/
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 کے بعد ٹیکس کی ادائیگی 2019جون 30 (7

(i  

ت
ت

ر کرتے وق
 
اثہ جات پ ا پ اکستان  میں رکھی گئی اپنی غیر ملکی کرنسی ظاہ

 

امہ  ٹیکس گزار بیرون پ اکستان رکھے گئے اپنے اپ

 

رار پ

ت

اپنا اق

FBR پرفائل  کرے گا اور 

 

ا ا س سے قبل پ اکستانی روپوں  اور  2019جون 30تیار کرے گا جس میں  PSIDپورٹ کو پ 

ا USDغیر ملکی کرنسی )پ ا  ر کی جائے گی۔AEDمیں پ 
 
 ( ٹیکس مالی ذمہ داری ظاہ

 (ii غیر ملکی کرنسی میں ٹیکس مالی ذمہ داری جو مذکورہ پ الاPSID ر کی گئی ہو
 
 اطلاق شرح سے  ،میں ظاہ

 
وہ رقم ہوگی جس پر قاٹ

ادہندگی سرچارج کی  2019جون 30 ٹیکس گزار سرچارج عائد کیاجائے گا، اگر 

 

ر کرے ۔پ
 
کے بعد اپنی مالی ذمہ داری ظاہ

 تیار کی جائے گی ۔ PSIDادائیگی کے لیے 

ت
ت

 ٹیکس اورسرچارج کی ادائیگی کے وق

اثہ جات کی رجسٹریشن (8

 

 پ اکستان میں لائے گئے اپ

(i  اثوں کوپ اکستان لانے کے خوبیرون ملک

 

اثوں کو ٹیکس گزاہشمند رکھے گئے اپ

 

ل سے پ اکستان میں موجود بینکاری ار  ان اپ

 

 ی
ٹ چ 

 ۔بینک میں ہوں پ اکستان میں کسی بھی  وہ پ اکستانی روپے پ ا کسی بیرونی کرنسی میں اور، چاہے کروائیں گےاپنے اکاؤنٹس میں جمع 

ii  

 

  پورٹ
 
  پ اکستان بناؤ کے ذریعےhttp://pakistanbanaocertificates.gov.pkٹیکس گزار  ون

 

ی 
 فک
ت

 

ٹ

سسر

 

ٹ

(PBCs) ا

 

ڈ کر بھی اپنے لیکوئیڈ اپ ری 

 

 ہیں۔ثوں کو پ اکستان واپس ج

ت

 لا سکت

 (iii اثہ جات رجسٹریشن سرٹیفکیٹ

 

اثہ جات وصول کرنے والا پ اکستانی بینک اپ

 

جاری کرے گا جس (ARC)واپس لائے گئے اپ

ام 

 

رسیل کنندہ کاپ

ت

امل ہوں گی ۔ اے آر سی  IBAN ٹیکس گزار میں رقم اور FCYمیں تفصیلات مثلاًت

 

کا  (ARC)ش

  FBR ٹیکس گزار کرنے  کے لیے استعمال کرے گا ۔  ٹکورپورFBR ٹیکس گزار ات  منفرد حوالہ نمبر ہوگا جو 
 
کی ون

 پر بھی 

 

 اپ لوڈ کرے گا۔ARCپورٹ

(iv  اثہ جات کے سلسلے میں اے آر سی

 

را(ARC)بینک ان قواعد کے تحت صرف ا ن اپ
 
کی  ءجاری کرے گا جوآرڈنینس کے اج

ا ا س کے بعد واپس لائے گئے ہوں۔ اریخ پر پ 

ت

 پ

(v SBP سے جاری کردہ ایسے تمام  

 

پ ا تو اپنے پ اقاعدہ معائنے کے حصے کے طور پر پ اخصوصی معائنہ کے ذریعے بینک کی جان

 

ت ف

 

ٹ

سسر

 

ی ٹ
ک

رسیل زر کی  

ت

 ہونے اوربنیادی ریکارڈ کے ساتھ  ان مطابقت اورت

ت

اکہ ا ن درس

ت

کے ریکارڈ کا معائنہ کرسکتاہے پ

 تصدیق کی جاسکے ۔
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 مشکلات کا ازالہ (9

(i SBP ًکے عمل میں کسی بھی قسم کی مشکلات کے ازالے کے  لیے وقتا ) رسیل )واپس لانے

ت

ر / سرکلرز  ادائیگی/ت

 

ر

 

ت

 

 ش
فکٹ
ت 

 

ٹ

فوقتانًو

 جاری کرے گا۔(FAQs) زایف اے کیو /
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